
Abertura e direcionamento dos chamados de manutenção

NO PAINEL DE SOLICITANTE
1 - Realizar abertura de um chamado de manutenção através através do Painel do Solicitante (PWA),
no link abaixo:
https://unipampa.fieldcontrol.app.br/solicitacoes/#/login

NO PAINEL DO GESTOR
2 - Visualizar o chamado na aba de manutenções (NOVAS).

3 - Na opção “Alterar”, atribuir para a empresa que irá realizar o atendimento. No caso dos testes que
estamos realizando, só há uma empresa cadastrada (Unipampa Teste) e indicar o responsável pelo
acompanhamento do chamado (fiscal do contrato).

4 - Conferir se o chamado alterou o status de “Nova” para “Solicitada”.



Conclusão e validação dos chamados encerrados (uso das
etiquetas)

1 - Todos os chamados encaminhados para empresa Unipampa-teste serão concluídos para
alteração do status conforme segue:

2 - Dentro do Status “concluídos” , acessar os chamados na opção “alterar” para atribuição das
etiquetas de validação do chamado:



3 - No campo “descrição” poderão ser acrescidas informações complementares, como por exemplo
em caso de chamado “recusado”, as motivações para a recusa.

4 - Esta ferramenta irá auxiliar na identificação dos chamados, sendo concluídos, aprovados,
recusados, pagos, podendo utilizar os filtros para busca




